



1 (2)

Feelings Effect Finish

OPIS:	Puni mat, akrilna transparentna efekt boja.
KARAKTERISTIKE PROIZVODA:	Pogodan za farbanje unutrašnjih zidova koji su prethodno farbani unutrašnjim bojama. Nije pogodan za farbanje vrata ili nameštaja.
PREPORUČENA UPOTREBA:	Koristi se za farbanje unutrašnjih zidova i plafona u stambenim, poslovnim i skladišnim objektima.
TEHNIČKI PODACI:	
Bazne boje:	CAP
Paleta boja:	Dostupna prema Feelings Interior ton karti i Tikkurila Symphony ton karti sa 2436 boja. Takođe dostupan u BS 4800, NCS, RAL i u opsegu većine ostalih boja. Konačna nijansa Feelings Effect boje zavisi od nijanse unutrašnje boje koja je korišćena kao podloga.
Stepen sjaja:	Puna mat
Građevinski materijal (emisija klasa):	M1
Pokrivnost:	13 – 18 m ² /l u zavisnosti od metode nanošenja. Stvarna potrošnja zavisi od mnogo faktora kao što su tekstura i poroznost materijala.
Pakovanje konzervi:	0,9l; 2,7l;
Razređivač:	Voda
Metod primene:	Četka ili valjak. Završni sloj naneti valjkom, četkom ili drugim alatom za šaranje.
Vreme sušenja na 23 °C i 50 % relativna vlažnost vazduha:	Suv na dodir posle 12 sati. Ponovo premazati posle 1 dana.
Otpornost na toplotu:	85°C, ISO 4211 – 3
Otpornost na mokro brisanje:	Podnosi blago brisanje vlažnom krpom
Sadržaj čvrste materije:	U proseku 12 % u zavisnosti od nijanse.
Specifična masa:	U proseku 1,0 kg/l
Skladištenje:	Zaštiti od smrzavanja
Šifra proizvoda:	813_6001
DETALJI PRIMENE:	
Uslovi za primenu:	Površine koje se farbaju moraju biti suve, temperatura vazduha iznad +10°C, a relativna vlažnost vazduha između 30 i 70 %.



2 (2)

Feelings Effect Finish

- Priprema:** Površine moraju da budu čiste, suve, bez masnoće, prljavštine, ulja, voska i površinske kontaminacije. Koristite preporučene Tikkurila proizvode kao sredstva za čišćenje i za uklanjanje buđi. Koristite preporučenu Tikkurila Prestomax glet masu za popunjavanje pukotina, rupa, prekrivanje fleka i izravnane površine. Osigurajte da su postojeće sjajne, sjajno obojene i popunjene površine detaljno izjednačene. Uverite se da su sve površine temeljno pripremljene.
- Priprema površine:** Zidove bez podloge preći jednom sa Luja Universal podlogom. Nakon toga zidove preći dva puta sa Tikkurila unutrašnjim bojama. Bojiti prethodno obojene zidove sa Tikkurila unutrašnjim bojama 1-2 puta dok se ne postigne željena boja.
- Premazivanje:** Boju dobro promešati i ravnomerno naneti jedan sloj Feelings Effect finish završne boje. Završiti odmah koriseći valjak, četku ili sunder, radeći približno na površini od jednog metra kvadratnog. Ukoliko se želi postići efekat sa većim stepenom transparentnosti, razrediti boju sa 5-10% vode.
- Čišćenje alata:** Ukloniti višak boje sa alata pre čišćenja sa vodom. Preporučuje se upotreba Tikkurila Pensselipesu (Sredstvo za čišćenje alata) kada se čisti stvrdnuta boja sa četke.
- Uputstvo za održavanje:** Najranije, nakon mesec dana posle farbanja, površine se mogu čistiti sa suvom četkom ili krpom, ako je potrebno. Očistite prljave površine sa neutralnim (pH 6-8) rastvorom deterdženta koristeći vlažnu krpom za čišćenje. Isprati i osušiti odmah posle tretmana. Pratite uputstva proizvođača prilikom razređivanja deterdženta. Posle tretmana, površinu tretirajte sa pažnjom nekoliko nedelja. Površina dostiže svoju konačnu čvrstoću i trajnost nakon mesec dana, pod normalnim okolnostima. Ako je potrebno čišćenje ubrzo nakon tretmana, obrisati površinu lagano suvom ili vlažnom krpom.
- Uputstva za obradu:** Održavanje boje: Nanesite Tikkurila boju za enterijer.
- EU VOC 2004/42/EC-ograničena vrednost:** (kategorija A/l)200 g/l (2010). Feelings Effect finish sadrži VOC max. 200 g/l.
- KLASIFIKACIJE ZA BEZBEDNOST I ZDRAVLJE u skladu sa Regulativom (EC) Br.1272/2008:** Proizvod nije klasifikovan kao opasan. Bezbednosni List je dostupan na zahtev.
- ZAŠTITA ZA ŽIVOTNU SREDINU I ODLAGANJE OTPADA:** Prazne konzerve treba da se recikliraju ili odlažu u skladu sa lokalnim propisima. Tečan otpad treba da se uništi u skladu sa lokalnim propisima.
- TRANSPORT:** VAK/ADR-

ssa290208/joa260308/ars010408/813-

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolisemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.